



2022年5月7日

各 位

会社名 マックスバリュ東海株式会社
代表者名 代表取締役社長 兼 神尾啓治
社長 執行役員
(コード番号：8198 東証スタンダード市場)
問合せ先 執行役員経営管理本部長 齋藤 論
(TEL. 053-421-7000)

招集通知記載事項の一部訂正について

2022年5月6日に発送いたしました当社「第60期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所1】

第60期定時株主総会招集ご通知 2ページ

【訂正内容】

<訂正前>

当日ご出席の際は、同封の議決権行使書用紙を会場受付にご提出くださいますようお願い申し上げます。

なお、株主総会参考書類並びに事業報告、連結計算書類及び計算書類に修正が生じた場合は、インターネット上の当社ウェブサイト (<https://www.mv-tokai.co.jp/ir/settlement-public>) に掲載させていただきます。

当社は、法令及び当社定款第15条の規定に基づき、提供すべき書面のうち次に掲げる事項をインターネット上の当社ウェブサイト (<https://www.mv-tokai.co.jp/ir/settlement-public>) に掲載しておりますので、本株主総会招集ご通知には記載しておりません。

・連結計算書類の連結注記表・計算書類の個別注記表

<訂正後>

当日ご出席の際は、同封の議決権行使書用紙を会場受付にご提出くださいますようお願い申し上げます。

なお、株主総会参考書類並びに事業報告、連結計算書類及び計算書類に修正が生じた場合は、インターネット上の当社ウェブサイト (<https://www.mv-tokai.co.jp/ir/>) に掲載させていただきます。

当社は、法令及び当社定款第15条の規定に基づき、提供すべき書面のうち次に掲げる事項をインターネット上の当社ウェブサイト (<https://www.mv-tokai.co.jp/ir/>) に掲載しておりますので、本株主総会招集ご通知には記載しておりません。

・連結計算書類の連結注記表・計算書類の個別注記表

【訂正箇所2】

第60期定時株主総会招集ご通知20ページ

1. 企業集団の現況に関する事項

(4) 重要な親会社及び子会社の現況

② 重要な子会社の現況

【訂正内容】

<訂正前>

会社名	資本金	出資比率	主要な事業内容
デリカ食品株式会社	20百万円	100.00%	寿司・米飯・惣菜等の製造
イオンマックスバリュ (広州) 商業有限公司	250百万人民币	84.00%	食品スーパーマーケットの 経営
イオンマックスバリュ (江蘇) 商業有限公司(注)	240百万人民币	93.33%	食品スーパーマーケットの 経営

(省略)

<訂正後>

会社名	資本金	出資比率	主要な事業内容
デリカ食品株式会社	20百万円	100.00%	寿司・米飯・惣菜等の製造
イオンマックスバリュ (広州) 商業有限公司	300百万人民币	84.00%	食品スーパーマーケットの 経営
イオンマックスバリュ (江蘇) 商業有限公司(注)	240百万人民币	93.33%	食品スーパーマーケットの 経営

(省略)

【訂正箇所3】

第60期定時株主総会招集ご通知25ページ

1. 企業集団の現況に関する事項

(8) 従業員の状況(2022年2月28日現在)

② 当社個別の従業員の状況

【訂正内容】

<訂正前>

②当社個別の従業員の状況

区分	従業員数 (前期末比)	平均年齢	平均勤続年数
男子	1,841名 (4名増)	44歳11ヵ月	7年11ヵ月
女子	596名 (23名増)	36歳3ヵ月	5年0ヵ月
合計または平均	2,437名 (27名増)	43歳1ヵ月	7年4ヵ月

(注) 1. 従業員数には、受入出向社員11名を含み、派遣出向社員395名(内17名は連結子会社出向)、労働組合専従者7名及びパートタイマーは含まれておりません。

2. パートタイマーの期中平均雇用人員は、11,329名(前事業年度末比522名増)であります。(ただし1日労働時間8時間換算で算出)

<訂正後>

②当社個別の従業員の状況

区分	従業員数 (前期末比)	平均年齢	平均勤続年数
男子	1,841名 (4名増)	44歳11ヵ月	7年11ヵ月
女子	596名 (23名増)	36歳3ヵ月	5年0ヵ月
合計または平均	2,437名 (27名増)	43歳1ヵ月	7年4ヵ月

(注) 1. 従業員数には、受入出向社員11名を含み、派遣出向社員395名(内17名は連結子会社出向)、労働組合専従者7名及びパートタイマーは含まれておりません。

2. パートタイマーの期中平均雇用人員は、10,985名(前事業年度末比178名増)であります。(ただし1日労働時間8時間換算で算出)

以上